
KARTA KATALOGOWA
CATALOGUE CARD / DATENBLATT  
Polarus P - oprawa LED do szuflad
Polarus P - LED luminaire for drawers
Polarus P - LED-Schubladenleuchte
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Symbol produktu
Product symbol / 

Produkt-Symbol

Długość w mm (do wyboru)
Length in mm (to be chosen 

by the customer) / 

Länge in mm (zur Auswahl)

Barwa światła (do wyboru)
Light color (to be chosen 

by the customer) / 

Lichtfarbe (zur Auswahl)

Kolor oprawy
Profile finish color / 

Farbe der Leuchte

Przykład złożonego indeksu
An example of forming the index / 

Beispiel für eine zusammengesetzte 

Artikelnummer

POLP

414
564
764
864
964
1164
(x)

Biały ciepły 
Warm white  / Warmweiß - BC

Biały neutralny 
Neutral white  / Neutralweiß - NU

Biały zimny 
Cool white  / Kaltweiß - BZ

POLP-564-BZ-01W

Aluminium 
Aluminum / Aluminium - 01W

Biały / White / Weiß - 01B
Czarny / Black / Schwarz - O1C

Symbol produktu
Product symbol / 

Produkt-Symbol

Długość w mm (do wyboru)
Length in mm (to be chosen 

by the customer) / 

Länge in mm (zur Auswahl)

Barwa światła (do wyboru)
Light color (to be chosen 

by the customer) / 

Lichtfarbe (zur Auswahl)

Kolor oprawy
/ Profile finish color

/ Farbe der Leuchte

Przykład złożonego indeksu
 An example of forming the index / 

Beispiel für eine zusammengesetzte 

Artikelnummer

POLP

414
564
764
864
964
1164
(x)

POLP-564-BC-CZ-01C
Czarny 

Black / Schwarz - O1C

Polarus P kolor czarny z kloszem czarnym
/ Polarus P black with black cover / Polarus P schwarz mit schwarzer Abdeckung

Kolor klosza
Cover color / 

Farbe der Abdeckung

Czarny 

Black / Schwarz - CZ

ON/OFF

max 30 mm

2 m

36 mm

13 mm

długość / length / Länge (x)ON/OFF

Biały ciepły 
Warm white  / Warmweiß - BC

Biały neutralny 
Neutral white  / Neutralweiß - NU

Biały zimny 
Cool white  / Kaltweiß - BZ

Polarus P kolor aluminium, biały i czarny z kloszem mlecznym
Polarus P aluminum, white and black with opal cover / Polarus P aluminium, weiß und schwarz mit milchiger Abdeckung 

IP20 MINI 
KONEKTOR

2 m

max

*W
0-30 mm

* pobór mocy zależy od sumarycznej mocy zastosowanej taśmy LED

12V DCA
120° IR

Dane techniczne:
Technical data / Technische daten

* power consumption depends on the profile length

* der Stromverbrauch hängt von der Gesamtleistung des verwendeten LED-Streifens ab


	Strona 1

